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ATA 022/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia dez de Agosto de dois mil e vinte, às 
nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da Costa. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti e Vilmar 
Garcia dos Santos da bancada do PDT; Elson dos Santos da 
bancada do MDB; Alexandre Hagemann de Azeredo, José Vitor 
Elesbão e Regimar Rodrigues do Progressista. Também esteve 
presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente 
o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos 
pedindo a Secretária, Márcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura 
da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura da INDICAÇÃO Nº 039/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 
REGIMAR RODRIGUES. Após deu-se início ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 038/2020 QUE 
AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE 
77.745,00. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Houve amplo debate a 
respeito do projeto. Prosseguindo o Senhor Prefeito usou a palavra 
para agradecer o voto dos vereadores e explicar o processo que 
levou para que esta ponte estivesse disponível a nosso município. 
Após o Presidente passou a palavra aos colegas vereadores. 
Vereador Tiago cumprimentou a todos e parabenizou as 
comunidades de Arroio do Sapo e Ronda Alta e que esta ponte é um 
marco histórico, que estas comunidades vão se desenvolver muito, 
parabenizou o Prefeito e o Vice-Prefeito pela equipe de 
administração, parabenizou o Vereador Vilmar e o Vice-Prefeito pelo 
empenho dos dois para que esta ponte viesse para o nosso 
município. Vereador Regimar cumprimentou a todos e parabenizou o 
Prefeito e o Vice-Prefeito por mais esta conquista, e disse que a 
comunidade de Arroio do Sapo irá ser beneficiada, que as estradas 
desta terão que estar sempre boas para a grande circulação de 
veículos que irá ter, se disponibilizou junto com os nossos deputados 
e com o nosso Senador, para ajudar através de emendas para 
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manter estas estradas em ótimas condições, falou também que por 
várias vezes conseguiu recursos, falou ainda que os vereadores tem 
que trabalhar para pagar seus salários e que nenhum destes que 
estão em exercício deixaram a desejar neste quesito, disse que irá 
solicitar para os próximos anos, que tenhamos um programa de rádio 
da Câmara de Vereadores. Vereador Elson cumprimentou a todos e 
pediu para que o Dilamar coloque todos a par da situação das 
emendas encaminhadas a nosso município, falou também que optou 
por não concorrer, falou sobre a ponte que irá ser muito importante, 
disse que tem a esperança que a estrada seja alargada com a draga 
de nosso município, agradeceu ao Deputado Márcio pelos recursos 
trazidos por ele a nosso município. Vereador Alexandre 
cumprimentou a todos parabenizou o Vice-Prefeito pelo empenho, 
disse que esta ponte irá fazer com que a comunidade se desenvolva 
e que esta é uma conquista da comunidade, disse que sempre que 
precisarem tem que ir atrás dos vereadores, falou ainda sobre a 
candidatura única que há comentários maldosos de que se venderam 
por cargos, onde na verdade houve um consentimento para ajudar 
nosso município. Vereador Vilmar cumprimentou a todos e agradeceu 
a presença de sua comunidade, disse que optou por não concorrer, 
que esta a espera de um candidato de sua comunidade para apoiar, 
disse que nestes quatro anos o que pode fazer pela comunidade fez, 
agradeceu ao Vice-Prefeito por seu empenho para buscar esta ponte. 
Vereador Moacir cumprimentou a todos e falou a respeito da 
indicação que o colega Regimar fez, disse que sugeriu para que 
colocássemos no plano de governo para os próximos quatro anos, 
este subsídio de no mínimo 50% de horas máquinas para os nossos 
agricultores, porque neste momento é impossível pelo período 
eleitoral, e que esta é uma maneira do município ajudar a agricultura 
familiar, a respeito da ponte parabenizou a comunidade, ao Vereador 
Vilmar, ao Nélio pelo trabalho ardo, falou também que o colega Elson 
e o colega Vilmar falaram que não serão mais candidatos e se vocês 
não tiver um representante nesta câmara, se colocou a disposição 
para representa-los. Vereador José cumprimentou a todos e desejou 
um feliz dias dos pais atrasado a todos os pais presentes e de nosso 
município, falou que faz doze anos que está nesta casa como 
vereador e que decidiu não concorrer, disse que apoiou a candidatura 
única pensando no bem do município, pensando que em uma eleição 
que não tenha muito gasto e promessas que o prefeito possa atender 
melhor a população, vai sair daqui de cabeça erguida com amizade 
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com todos, desejou boa sorte aos colegas que irão concorrer, já 
declarou seu apoio ao colega Alexandre. Vereador Alessandro 
parabenizou a comunidade de Arroio do Sapo e disse que hoje foi 
dado o primeiro passo, a verdadeira comemoração irá ser após a 
ponte ser inaugurada, acredita que em breve este projeto irá se 
concluir, a comunidade que mais vai se desenvolver será a 
comunidade mais perto da ponte, o movimento irá triplicar nesta 
comunidade, estão toda comunidade está de parabéns, assim como 
todos os vereadores, prefeito, o colega Vilmar e o colega Elson que 
são desta comunidade, mas temos que reconhecer que todo projeto 
tem um cabeça e neste caso foi o Vice-Prefeito Nélio, com relação a 
eleição, disse que é favorável a candidatura única, que apoia uma 
ideia que é a mesma do colega José que é para o município ter uma 
administração melhor que já teve e administrar para todos, pediu para 
que a administração trabalhe alinhados. Vereador José sobre o 
assunto de horas máquinas, disse que tem uma sugestão que os 
agricultores ganhem horas dependendo da renda de seu bloco, que 
tem agricultores que tiram altos valores em notas pagam imposto 
ajudam seu município e pagam o mesmo valor de quem não tira 
nenhuma nota. O Dilamar usou a palavra para detalhar os recursos 
que estão vindo para nosso município e em que etapa se encontram. 
O Vice-Prefeito Nélio usou a palavra para agradecer a todos os 
presentes e explicar o processo até que a ponte estivesse disponível 
para nosso município. E, não havendo nada mais a tratar com a 
proteção de Deus, o Presidente deu por encerrada a sessão na qual 
eu na condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a 
presente ata.  


